

三臂“机器人指挥家”首次亮相德国

一个三臂机器人10月13日亮相德国德累斯顿,在德累斯顿交响乐团25周年庆祝音乐会上指挥曲目,成为音乐史上同类机器人中首个乐团指挥。

据德新社报道,在名为“机器人交响曲”的首演中,这个机器人挥舞三条手臂,每只手持有发光指挥棒用来指挥,能帮助乐团中各个小组保持不同节奏,赢得热烈掌声。

德累斯顿交响乐团团长马库斯·林特说,在德累斯顿工业大学专家的帮助下,乐团得以完成这个项目。机器人指挥配备了七个关节,“学会了”如何保持节奏和传达动态。

韩国去年曾上演类似演出,当时一个由人工智能驱动的机器人指挥了交响乐团的演奏。

林特说,音乐家们不必担心自己未来被淘汰。“我们的目标不是在未来取代指挥家。相反,我们的目标是在机器人的帮助下开辟新天地,探索音乐的可能性。”

据新华社

意大利七旬老太被“好莱坞影星”网上骗财

一位自称斯特拉的意大利七旬老太近日登上当地电视台TGC24,诉说自己被好莱坞演员“布拉德·皮特”诈骗的经过。她表示自己前不久在网上认识了一名自称布拉德·皮特的网友,该网友用英语称斯特拉为“亲爱的”,并一直怂恿她为自己合作的“动物保护项目”捐款。在转账2.4万欧元(1欧元约合7.7元人民币)后,斯特拉终于意识到自己遭遇了骗局,遂向邮政警察报案,但自己也知道受骗款项追回的可能性不大。她为受骗感到沮丧和羞愧,但也表示自己是在情绪低落时被对方乘虚而入。

目前诈骗案件在意大利也较为普遍,据意大利《24小时太阳报》报道,意大利有1270万公民遭遇网络诈骗,占全国人口的21.5%,年轻人中的受骗比例更是高达31.3%,并且近年来受骗案例数量呈两位数增长趋势,和其他类型犯罪下降的趋势背道而驰。

据中青网

印度和加拿大相互驱逐外交官

印度外交部10月14日发表声明,要求6名加拿大外交官限期离境,并决定从加拿大撤回6名外交官。同日,加拿大外交部宣布以涉嫌暴力犯罪活动为由驱逐6名印度外交官。

印外交部13日收到加拿大方面的通报称,印度驻加拿大高级专员和其他外交官是2023年一名印度裔锡克教分离主义者遇刺案调查的“嫌疑人员”。印度外交部14日召见加拿大驻印度临时代办进行严厉反驳。

据新华社

撒哈拉沙漠暴雨引发洪水



撒哈拉沙漠部分地区近日遇到罕见降雨,雨量之大为数十年少见,导致一些地方出现水从沙丘中冒出的奇景,有些干旱地区甚至遭遇暴雨引发的洪水。图为近日在摩洛哥东南部拉希迪耶附近的沙漠拍摄的暴雨过后的积水。

据新华社

法媒:德国狗税创新高

据法国《回声报》网站10月12日报道,在法国人不敷出之际,加征狗税可能会给总理米歇尔·巴尼耶带来一些启发,因为在德国,狗税刚刚创下纪录。德国联邦统计局的数据显示,狗税去年创造了4.21亿欧元的收入。十年间,税收增长了40%以上。

在德国,狗税由各个城镇征收,并由城镇确定征收金额和条件。在柏林养一只狗每年需缴税120欧元,在法兰克福每年需缴纳102欧元。如果养了第二只狗,柏林的狗税将升至180欧元。狗从三个月大开始就要纳税,并且必须在市政府登记。

据报道,税额也和狗的品种有关。在纽伦堡,饲养斗牛犬每年需要缴纳高达1056欧元的税款。在法兰克福,每只罗威纳犬、美国斗牛犬和比特犬每年的税额为900欧元。如果主人和狗都通过测试,狗税可减至225欧元。

在许多城镇,饲养导盲犬、救援犬和护卫犬都能享受免税待遇,失业和低收入的主人也可免税。

德国饲料工业协会的数据显示,德国约有1050万只狗。据估计,约有四分之一的主人没有缴税。

据参考消息网

野性马赛马拉



肯尼亚马赛马拉国家保护区位于肯尼亚西南部,与坦桑尼亚的塞伦盖蒂国家公园相邻,占地面积达1500平方公里,以其广袤的大草原和丰富的生物多样性而闻名,保护区内栖息的野生动物超过600种,为世界各地的游客提供了与大自然亲密接触的机会。图为10月12日在肯尼亚马赛马拉国家保护区拍摄的狮子。

新华社记者 王冠森 摄

总理账户信息遭非法获取 意大利最大银行公开致歉

意大利最大银行联合圣保罗银行10月13日公开致歉,原因是侵害了意大利总理焦尔吉娅·梅洛尼等知名人物在银行的账户安全。

联合圣保罗银行在一份声明中说,银行一名“不忠诚的员工”严重违反法律、法规和内部程序,“不正当地获取了一些客户的数据和信息”。

联合圣保罗银行称已通知数据保护机构,并解雇涉事员工。该行在声明中对账户信息遭非法获取深表歉意,表示此类情况今后绝不会再发生。

意大利媒体《明天》10日报道,包括梅洛尼在内数千名联合圣保罗银行客户的账户信息被银行员工非法获取。梅洛尼12日接受媒体采访时说确有此事,认为司法部门应调查此事及可能存在的阴谋。

联合圣保罗银行多名消息人士12日告诉路透社记者,银行将任命国家安全警察退役高级警官安东尼奥·德维塔负责网络安全以及安全服务。

据新华社

据韩国媒体报道 朝鲜炸毁韩朝边境部分道路



据韩联社10月15日报道,朝鲜炸毁韩朝边境部分道路。图为15日在韩国首尔拍摄的韩国媒体播报朝鲜炸毁韩朝边境部分道路的新闻画面。

据新华社

又一起刺杀图谋? 携枪男子在特朗普竞选集会场外被拘

美国加利福尼亚州地方官员10月13日曝出共和党总统候选人唐纳德·特朗普竞选集会上一起突发事件:一名携枪男子12日在集会现场外的安检站被拘捕,当天获准保释。

加州南部里弗赛德县治安官查德·比安科13日下午通报,事发于12日晚该县科切拉谷地的特朗普竞选集会场地,当地以每年举办“科切拉音乐节”闻名。

在特朗普本人抵达现场前,执法人员在场外安检关卡拘捕了一名驾驶黑色运动型多用途汽车(SUV)的男子,车牌为自制,未经合法注册。执法人员看到车内杂乱无章,搜出一支霰弹枪、一把已装弹的手枪、弹药以及多本使用不同姓名的假护照和驾驶证。

执法人员随即以“涉嫌非法持有装弹枪支与大容量弹匣”为由拘捕该男子,他没有反抗。当天晚些时候,嫌疑人缴纳5000美元保释金后获释。根据网上档案,他须在明年1月2日出庭受审。

据美联社报道,警方确认嫌疑人是内华达州拉斯维加斯市居民韦姆·米勒,现年49岁,被捕时自称新闻工作者,有权进入现场的媒体与贵宾席位区域。

据新华社

美发射探测器 探索木卫二是否宜居

美国航天局“欧罗巴快船”号探测器10月14日发射升空,启程前往木星,将探索木星卫星木卫二表面下是否有适宜生命存在的条件。

美国东部时间14日12时06分(北京时间15日0时06分),“欧罗巴快船”搭乘美国太空探索技术公司的“猎鹰重型”运载火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心升空,展开探索之旅。

据美国航天局介绍,“欧罗巴快船”是首个对木卫二进行详细研究的探测器,也是迄今美国为行星探索任务研发的最大航天器。“欧罗巴快船”将飞行约29亿公里,预计于2030年4月到达木卫二。它将绕木星运行,并对木卫二进行近50次近距离飞掠。

木卫二,又称欧罗巴,由意大利科学家伽利略于1610年发现,其体积与月球相仿,表面覆盖着一层厚厚的冰,其冰面下可能有一个巨大的海洋存在。据美国航天局介绍,这里被认为是太阳系内在地球之外寻找生命存在条件的“最佳地点”。

据新华社